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Spoštovani bralke in bralci Gradbenega vestnika,

zaključujemo leto, ki je za slovensko gradbeništvo po-
menilo nadaljevanje pozitivnih trendov in dokaz, da se 
vztrajnost, strokovnost in povezovanje obrestujejo. Poli 
tika četrtletnega izhajanja naše revije se je izkazala 
za pravilno odločitev – omogoča nam, da pogloblje-
no osvetljujemo ključne razvojne smeri stroke in sproti 
spremljamo najpomembnejše projekte, ki krojijo naš 
prostor. Veseli nas, da je Gradbeni vestnik postal prepo-
znaven kot platforma za strokovno razpravo, analizo in 
promocijo najboljših praks v gradbeništvu.

Letošnje leto je bilo za panogo izjemno uspešno. Inves- 
ticijski zagon se nadaljuje na številnih področjih – od  
prometne infrastrukture in energetskih objektov do po-
sodobitev vodnogospodarskih ureditev ter stanovanj-
ske gradnje. Posebej velja izpostaviti napredek pri po-
poplavni obnovi, kjer so strokovna znanja ter usklajeno 
delo številnih institucij in izvajalcev že vidno prispevala 
k obnovljenim vodnogospodarskim ureditvam, boljši od-
pornosti okolja ter večjemu zaupanju javnosti. Ti dosežki 
niso samoumevni; so rezultat predanega dela, medseboj-
nega sodelovanja in odgovornosti do skupnega prostora.

Z zadovoljstvom ugotavljamo, da se uspešno nadaljuje 
tudi partnerstvo z Inženirsko zbornico Slovenije, Inženir-
sko akademijo Slovenije in Slovensko inženirsko zvezo.  
Naša skupna prizadevanja pri reševanju strokovnih  

izzivov, pripravi zakonodajnih predlogov, smernic ter  
odzivov na aktualne potrebe stroke so ponovno poka- 
zala, kako pomembna je povezanost inženirske skup- 
nosti. Prepričani smo, da bomo s takšnim sodelovanjem 
tudi v prihodnje učinkovito soustvarjali razvojne usme-
ritve, ki bodo slovensko gradbeništvo vodile k še večji 
odličnosti.

Ko vstopamo v novo leto, nas navdaja optimizem. Grad-
beništvo ostaja ena ključnih vej gospodarskega in druž-
benega razvoja, njegovo vlogo pa utrjuje tudi zanimanje 
mladih za študij inženirskih smeri. Pred nami so novi  
izzivi, a tudi številne priložnosti – za tehnološki napredek, 
trajnostne pristope in še tesnejše povezovanje med teo-
rijo, prakso in javnim interesom.

Naj bo prihajajoče leto polno inovacij, dobrih idej, sode-
lovanja ter uspešno zaključenih projektov. Vsem želim 
zdravja, osebne sreče, profesionalne izpolnitve in veliko 
navdiha, da boste tudi v prihodnje sooblikovali kakovo-
stnejši in varnejši prostor za vse nas.

Srečno in uspešno leto!
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